

# 新县运营全省首家环卫工人爱心食堂

## 环卫工人捧上了免费的“热饭碗”

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)3月20日,临近午饭时间,新县宏桥商苑食堂内洋溢着欢声笑语,一群环卫工人坐在干净的餐桌旁,荤素搭配的两菜一汤腾腾地冒着热气。原来,这是该县新近落成的环卫工人爱心食堂正在接待环卫工人就餐呢。新县环卫工人爱心食堂建筑面积达300余平方米,可容纳100余名环卫工人同时就餐。该食堂每天向县城区300多名环卫工人提供免费早餐。据悉,这是全省首家环卫工人爱心食堂。

新县是全国卫生县城,步入新县,

新县展现给大家的皆为青山、绿水、蓝天、红城,信步新县城,满目洁、净、美。这一成绩的取得离不开数百位环卫工人十年如一日的辛勤劳动。2013年,该县县委、县政府将建立环卫工人爱心食堂纳入全县十件民生实事之一,爱心食堂的经费开支一部分由县财政统筹,另一部分由社会各界的爱心捐赠组成。

环卫工人胡良海乐呵呵地告诉笔者:“现在不仅能吃到免费的早餐,还配备有电视、电风扇,还有开水,饭后可以在爱心食堂休息片刻,条件好了,我

们的干劲更足了。”

“以前到了饭点,都是随便凑合吃点干粮,吃饭从来不在饭点上,现在好了,我们也能吃上热乎乎的饭菜了。”环卫工人黄绍斌说。

据爱心食堂的负责人介绍,其工作人员非常重视后厨的卫生工作,要求操作间、餐厅整洁,餐具及时进行清洗消毒;严格保证饭菜质量,做到干净卫生,荤素搭配合理,经常调换菜品,让环卫工人们在这里吃得健康,吃得开心,吃得舒心,感受家一般的温暖。



在积极创建全国绿化模范城市工作中,平桥区切实抓好道路绿化、公园绿地和景观节点建设,完善单位庭院和居住绿化,积极拓展绿化空间,不断扩大绿化面。图为平桥区市政管理局工作人员正在指导工人修剪街头绿化树枝时的情景。李建设 摄

潢川县

## 2家企业再次荣获省级殊荣

信阳消息(晏乾坤)近日,2013年度河南省100家规模效益强企业 and 100家高成长性企业名单公布,潢川县有2家企业上榜。其中,华英集团再次跻身河南省“百强”企业,名列第68位;河南明业有限责任公司再次入围河南省“百高”企业。这标志着该县工业企业迅速成长、企业实力不断增强,同时也说明该县扶持工业经济发展的各项政策措施得到很好的贯彻和落实,优化服务促进工业发展的大环境已经形成。

据了解,为加快我省经济发展,促进全省产业结构调整 and 转型升级,发挥优势企业的示范引领和带动作用,从2011年起,省政府每年在全省范围内评选100家规模效益强企业和100家高成长性企业,给予这些企业重点扶持。我省还专门出台了《关于支持百强和百高企业加快发展的意见》,明确给予“百强”、“百高”企业政策倾斜,这些企业将享受信贷资金、用地指标、煤电油气运保障等多项优惠政策。

罗山县青山镇

## “文化绿洲”春色满园

信阳消息(方建兵)红红火火的新农村建设,给农村带来翻天覆地的变化,随着物质生活更为“丰满”,罗山县青山镇农民的精神生活也不“骨感”了。笔者昨天在王岗社区看到,该社区的阅览室读书氛围良好,有着极高的“上座率”,成为令人欣喜的乡间“文化绿洲”。

农家“书房”人气旺

白发苍苍的老人、朝气蓬勃的青年、活泼可爱的小学生,甚至还有幼儿园小朋友,笔者在王岗社区图书室看到,男女老少均安安静静地阅读着。管理员梅传华告诉记者,该农家书屋现有图书近2万册,书目每个月更换一次,吸引了越来越多的读者。翻出登记簿,她指给笔者看:“星期六接待60人,星期天又接待80多人。周末的时候基本上是坐满的,工作日以老年人居多。”

悠悠书香润农家

“老师说看课外书能长知识,作文也能写得更好。”“这套习题我想借回去学习。”“我喜欢看漫画书,好开心。”在北街社区图书流通站,周末读者往往以少年儿童为主,平时的晚饭后,也有一些小朋友结伴前来。相比孩子们的阅读选择,大人“功能性”阅读十分常见,该社区管理员王元辉说,常常有居民特地来找一些关于农作物种植、园艺、健康方面的书报。

该镇“文化绿洲”处处荡漾着文明新风,带给农民群众春色满园。

明港镇

## 加快推进棚户区改造工作

信阳消息(姜春林)明港镇坚持以人为本,切实改善民生,把棚户区改造与推动城市发展相结合,加快开展镇棚户区改造工作。

该镇专门成立了棚户区改造工作服务小组,充分利用广播、电视和张贴标语等多种形式,宣传棚户区改造的重要意义、各项优惠政策,告知关于棚户区改造的各项措施,以营造良好的氛围。同时,坚持科学规划、分步做好实施工作。该镇坚持科学规划在先,按照“全面规划、合理布局、综合开发、配套建设”的原则,根据经济社会发展水平,结合土地资源整合,明确工作目标和任务,根据年度计划分阶段有序实施,将棚户区改造成房屋质量精良、功能完善、设施齐全、生活便利、环境优美的新社区。

棚户区改造工作涉及广大群众的切身利益,该镇在实施过程中,注重加强对投资方的监督与协调工作,并实行阳光操作,依法运行,确保安置房和补偿款的及时建设和发放。



日前,固始县工商局举行千名市场经营主体(食品)诚信经营承诺签名活动,引导食品经营者自觉接受社会监督、诚信守法经营、承担社会责任。图为近千名市场经营者在布幅上签名。本报记者 黄慧 通讯员 刘传玲 摄

商城县商务局

## 加强成品油市场监管与管理

信阳消息(彭帮举)近日,商城县商务局开展成品油市场大检查活动,通过检查促进各站点诚信经营,安全经营,确保成品油市场平稳安全运营,促进该县成品油市场健康稳定发展。

据了解,商城县目前共有59家加油站,其中大型加油站20家,社会加油站39家。去年年底以来,该县商务局接管了各加油站成品油市场监管工作。为确保全县市场成品油的稳定供应,该县商务局从服务关注民生,助推经济转型升级,优化发展环境角度出发,出台了一系列监管措施,对全县各加油站进行“把脉问诊”,加大对成品油市场监管力度,严格市场准入,严厉打击成品油违法经营,净化成品油市场,有效维护了辖区各加油站成品油市场秩序。

淮滨县环境保护局

## 硬起手腕狠抓环境保护工作

信阳消息(孙云)日前,淮滨县环境保护局召开工作会议,传达贯彻省环保厅有关改善环境质量视频会议精神,并对下一阶段工作进行了统一部署。

会议分析了当前环境保护面临的严峻形势和工作中存在的问题,并指出要把改善环境质量、防范环境风险作为各项环保工作的出发点和落脚点。

会议要求,进一步加大环境监察执法力度,加强工业企业环保处理设施运行监管,对环境违法行为,要发现一起,查处一起。对于环境违法事实清楚、证据确凿、违法行为和危害后果严重的企业,要硬起手腕,严惩不贷,决不姑息迁就。

# 500千伏信阳东输变电工程落户信阳

## 市政府通令嘉奖有功人员

信阳消息(陈平)近日,为表彰在信阳电网建设中做了突出贡献,信阳市人民政府决定对信阳供电公司 and 市发改委的6名同志通令嘉奖,其中息县电业总公司发展策划部主任姚明榜上有名。

近年来,随着信阳市经济社会的快速发展,信阳电网电量和负荷屡创新高,年均增长12%以上,信阳电网的供电能

力已严重不足。为提高信阳电网供电能力,满足全市经济社会快速发展的需要,息县电业总公司配合信阳供电公司、市发改委,科学谋划,积极汇报,多方协调,使得500千伏信阳东输变电工程获国家发改委核准,终于在信阳“安家落户”。

据了解,500千伏信阳东输变电工程一期变电容量200万千伏安,500千

伏双回路线路长度140千米,配套220千伏线路90千米,总投资6.7亿元。工程建成后,信阳电网供电能力将增加一倍,可有效解决长期以来制约全市发展的供电瓶颈问题。目前,有关各方正积极筹备项目开工前的各项准备工作,力争项目早日建成运行,为深入推进全市经济社会发展、建设魅力信阳作出新的更大贡献。